

80後富商愛心爆棚

勇救落水童 再捐獎金助癌女

香港文匯報訊(記者 劉蕊、實習記者 丁瑞傑 河南 報道)日前在河南省新鄉市長垣縣,身價過千萬的河南80後青年魏傑彪勇跳黃河成功救出一名落水女童,事後,他並把當地政府獎勵他的2萬元獎金捐給一位患骨癌的女孩。為此,網友紛紛讚其是真正的高富帥。

魏傑彪勇跳黃河救落水女童的情景。

魏傑彪是河南衛華集團河南分公司副總經理、福州公司經理,在衛華集團經過幾年的艱辛打拚,他已擁有了五千萬元以上的身家,開着價值200多萬的保時捷四處遊玩,喜歡高爾夫、游泳、網球,喜歡去各國考察、旅遊,典型80後。

魏傑彪回憶,6月11日下午時分,10歲的女童一個沒注意,掉進了黃河裡。還沒等大夥兒回過神,魏傑彪就跳進了黃河進行救援,不顧漩渦和急流,他帶着孩子拚命地向岸邊游,「幸虧我的水性和體格都很好……」提及當時的險狀,魏傑彪也很後怕,「但我不能眼睜睜看着孩子淹死,見死不救,我心不安!憑着一口氣我才撐到最後……」

都沒成為他的負擔。他說,救人,是小事,自小便受父親熏陶。父親是一位電工,誰家有個事都找他,「他總說吃虧是福、助人是福。」魏傑彪救人的事情發生後,河南省衛華集團以及長垣縣文明辦頒給他見義勇為獎金2萬元,他將獎金轉贈給在北京患骨癌的許艾嘉。他說:「我不差這2萬元。我只想把它交給更需要的人。」



福建連城縣文亨鎮一藏石愛好者家中有一塊會「抽煙」的石頭。點燃一根香煙,插到了人頭形石頭上一個天然的「嘴」裡,約五分鐘後,香煙就灰燼煙滅。據說,這塊石頭是在江西省上游縣檢回來的。曾有人出價50萬元想買,但被主人拒絕了。文/圖:記者 盧麗寬 特約通訊員 羅展陽、藍春

機器毀半邊臉 男子欲換臉重生

25歲的小周因工作服的鈕扣不慎被捲入機床,半邊臉被絞進了機器,鼻子、眼睛、口腔等面部結構嚴重缺損,遭到毀容的打擊,沒了「七竅」中的「五竅」。江蘇省南京市東南大學附屬中大醫院整形外科專家成功為其施行了覆蓋創面的手術,小周的「換臉」過程將分為三步,需時一年,專家將運用三維重建技術為患者施行「中國式的換臉」手術,通過自體組織的再造,重新「建」一張新臉。



手術將假體植入面部進行支撐,用超薄皮瓣覆蓋。網上圖片

新人禮金：硬幣一箱

18日,是家住吉林省樺甸的隋先生和任小姐結婚的日子,兩位新人卻收到了一份「重」的禮金,4000枚五角錢硬幣。「送硬幣的也是一對年輕人,挺有創意的,說是讓我們壓箱底兒。」隋先生說。4000枚五角錢硬幣裝在一個打好包裝的紙箱裡。打開紙箱,金燦燦的硬幣映入眼簾,吸引了在場所有親朋好友的目光。送出這份禮金的是兩位85後的年輕人王先生和鍾小姐。想出這個創意



收到這箱硬幣作禮金,你開心嗎?網上圖片

六旬翁魚網智救兩小學生 17日下午,河南周口太康縣馬廠鎮一小學六年級學生周某在河邊洗腳時不慎滑入河中,另外兩名同伴全某和許某趕緊下河施救,但因不會游泳,兩人在水中沉浮。危急時刻,在此看護河道的62歲老人徐汝領拿來連魚的網兜,把全某和許某從河中舀了出來,但周某不幸溺水身亡。「我就像在水中舀魚一樣,先用網兜罩住一個孩子頭迅速拉到岸邊;然後用同樣的方法把另外一個孩子也拉上了岸。」前日,救人老人拿着連魚網兜比劃着說。

自製「鐵籠校車」滿載外婆另類關愛



兩孫兒享受車內的生活或坐在年獄中?

廣西柳州一名外婆創意無限,為兩名分別2歲及4歲的外孫女自製一輛「鐵籠校車」。她在一輛三輪車後面加裝一個鐵籠,在頂上蓋一塊藍布,每天駕着「籠車」,載孫兒往幼兒園上學,甚至洗衣。由於顧及孫



外婆每天靠「鐵籠校車」載着兩孫兒上學和回家。

兒的安全,她每次待外孫女們進入「鐵籠」後,便鎖上鎖匙與鎖頭,防止她們從車上摔下來,但有人卻看似坐在獄中。外婆這種愛的表現,並不是人人欣賞;這輛「鐵籠校車」的安全性引來爭議,有網友認為很危險,「要是摔進河 該如何逃生」?但亦有人讚賞外婆的愛心獨別致。

Table with 4 columns: 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1, 中央電視台, 有線電影1台, 有線體育台. Each column lists various TV programs and their times.

申請酒牌續期啟事 DOVAN. 現特通告: MR. ANGBOHANG DHIRENDRA KUMAR 其地址為九龍油麻地寧波街23號4/F, 現向酒牌局申請位於新界元朗泰祥街35號地地Dovan的酒牌續期。凡反對是項申請者,請於此公告登報之日起十四天內,將已簽署及申明理由之反對書,寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書處。

申請酒牌續期啟事 權發飯店海鮮小菜專門店. 現特通告: 陳計新其地址為香港香港仔南寧街17-19號香港仔中心1樓2號舖,現向酒牌局申請位於香港香港仔南寧街17-19號香港仔中心1樓2號舖權發飯店海鮮小菜專門店的酒牌續期。凡反對是項申請者,請於此公告登報之日起十四天內,將已簽署及申明理由之反對書,寄交香港灣仔軒尼詩道225號路克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

申請酒牌轉讓啟事 韓食家. 現特通告: 羅珮妍其地址為新界青衣長康邨康豐樓C905室,現向酒牌局申請位於新界荃灣大壩街4-30號荃灣廣場地庫第一層B109-B110號舖韓食家的酒牌轉讓給何寶欣,其地址為新界粉嶺華明邨富明樓2212室。凡反對是項申請者,請於此公告登報之日起十四天內,將已簽署及申明理由之反對書,寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書處。

申請酒牌續期啟事 金都海鮮酒家. 現特通告: 吳湘其地址為新界沙田新翠邨新儀樓1110室,現向酒牌局申請位於新界上水新豐路98-104號1樓至2樓及地下(部份)金都海鮮酒家的酒牌續期。凡反對是項申請者,請於此公告登報之日起十四天內,將已簽署及申明理由之反對書,寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書處。

申請酒牌續期啟事 COURTNEY'S. 現特通告: 陳貴初其地址為新界屯門鐘屋村廣田街301號一樓,現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀彌敦道7-9號5樓及露天茶座Courtney's的酒牌續期,附加批註事項為(酒吧/酒店)。凡反對是項申請者,請於此公告登報之日起十四天內,將已簽署及申明理由之反對書,寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

酒牌廣告

熱線: 2873 9888 傳真: 2873 0009